a Petite Problémes

Kroquela met 3 poireaux, 11 carottes
et 24 pommes de terre dans sa
soupe.

Combien de légumes a-t-elle

utilisés ?

]Ia\ Petits, Chollemes EEED

Kroguela met 3 poireaux, 11 carottes
dans sa soupe .

Combien de légumes a-t-elle utilisés ?
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l!! Petite Problémes

Kroquela a utilisé 28 légumes .

Il y avait 18 carottes et des
poireaux.

Combien a-t-elle utilisé de poireaux?
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ll! Petite Prhoblémes

Kroquela a utilisé 9 Iégumes .
Il'y avait 4 carottes et des poireaux.

Combien a-t-elle utilisé de poireaux?
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ll! Petite, Problémes

Dans le potager de Mere-Grand,
Kroquela a cueilli 5 carottes dans
chaque rangée. Il y a 3 rangées.
Combien a-t-elle ramassé de carottes
en tout ?
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ll! Petita, Choblemes EIEEES

Dans le potager de Mére-Grand,
Kroguela a cueilli 5 carottes dans

chaque rangée. Il y a 2 rangées.
Combien a-t-elle ramassé de carottes
en tout ?
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a Petits, Problémes

Kroguela met 5 poireaux, 15 carottes
et 21 pommes de terre dans sa
soupe.

Combien de légumes a-t-elle

utilisés ?

E Petite Prnobllémes
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Kroquela met 10 poireaux, 25
carottes et 31 pommes de terre dans
sa soupe.

Combien de légumes a-t-elle

utilisés ?
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a Petite Problémes

Kroquela a utilisé 58 légumes dans sa
soupe dont 12 carottes et 14
poireaux.

Combien a-t-elle utilisé de pommes

de terre ?
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a Petite Problémes

Kroguela a utilisé 62 légumes dans sa
soupe dont 21 poireaux et 23
pommes de terre.

Combien a-t-elle utilisé de carottes ?
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a Petite, Prhoblémes

Dans le potager de Méere-Grand,
Kroquela a cueilli 5 carottes dans 6
rangées.

Combien a-t-elle ramassé de carottes

en tout ?
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Petita Prnoblémes,
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Dans le potager de Mere-Grand,
Kroquela a cueilli 4 poireaux dans 10
rangées.

Combien a-t-elle ramassé de

poireaux en tout ?
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B Petits Problémes

Kroquela met 5 poireaux, 15 carottes
et 21 pommes de terre dans sa
soupe.

Combien de légumes a-t-elle

utilisés ?

B Petits Probllémes

Kroquela met 5 poireaux, 15 carottes
et 21 pommes de terre dans sa
soupe.

Combien de légumes a-t-elle

utilisés ?

Petits Problemes

Kroquela a utilisé 97 |égumes dans sa
soupe dont 30 poireaux et 44
carottes

Combien a-t-elle utilisé de pommes
de terre ?
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Petits Problémes

Kroquela a utilisé 97 |égumes dans sa
soupe dont 30 poireaux et 44
carottes

Combien a-t-elle utilisé de pommes
de terre ?
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Petite Prhoblémes

Dans le potager de Mere-Grand, O
Kroquela a cueilli 8 pommes de terre 0
O
0O

dans 4 rangées.
Combien a-t-elle ramassé de
pommes de terre en tout ?
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a Petite, Problémes

Dans le potager de Mére-Grand,
Kroquela a cueilli 8 pommes de terre
dans 4 rangées.

Combien a-t-elle ramassé de
pommes de terre en tout ?
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